

На основу члана 41. тачка 5) Статута Јавног предузећа „Електропривреда Србије“ (пречишћен текст ЈП ЕПС број 935/3-15, од 29. јануара 2015. године), Извршни одбор Јавног предузећа „Електропривреда Србије“ у оквиру овлашћења да утврђује пословну политику и услове продаје угља, на 5. седници од 17. априла 2015. године доноси

ОДЛУКУ

1.

Овом одлуком се, у складу са билансом производње угља за индустрију и широку потрошњу, утврђују услови продаје угља запосленима у Јавном предузећу „Електропривреда Србије“, привредним друштвима и јавним предузећима чији је оснивач Јавно предузеће „Електропривреда Србије“ (у даљем тексту заједнички означени као: Електропривреда Србије) и Јавном предузећу „Електро mreжа Србије“ (у даљем тексту: ЈП ЕМС) и запосленима у издвојеним привредним друштвима из Електропривреде Србије која обављају послове за потребе Јавног предузећа „Електропривреда Србије“ и привредних друштава чији је оснивач Јавно предузеће „Електропривреда Србије“, а према списку издвојених привредних друштава који се налази у прилогу и чини саставни део ове одлуке (у даљем тексту: Издвојена привредна друштва из ЕПС) за зимску сезону 2015/2016 године.

2.

Право на куповину угља под условима из ове одлуке имају запослени у Електропривреди Србије, ЈП ЕМС и Издвојеним привредним друштвима из ЕПС чији се станови, односно породичне стамбене зграде, загревају на угаљ (класичан начин, односно индивидуалне котларнице), односно нису прикључени на топлификациону мрежу (у даљем тексту: корисници права).

Ако у једном домаћинству има више корисника права, право по овом основу може користити само један члан породичног домаћинства.

Право на куповину угља из ст. 1. и 2. ове тачке у 2015. години може износити по кориснику права највише 20 (двадесет) тона сировог угља или 12 (дванаест) тона сушеног угља, односно комбиновано 12 (дванаест) тона сировог угља и 6 (шест) тона сушеног угља са површинских копова.

3.

Привредна друштва за производњу угља испоручиће корисницима права у периоду од доношења ове одлуке до новембра 2015. године, у складу са овом одлуком, следеће врсте и количине угља:

- ПД РБ „Колубара“, д.о.о. Лазаревац - 93.153 тона сировог угља и 118.890 тона сушеног угља,
- ПД „ТЕ – КО Костолац“, д.о.о. Костолац – 54.167 тона сировог угља.

4.

Цена угља за продају корисницима права, под условима из ове одлуке, утврдиће се у износу малопродајне цене за поједине врсте угља које су у примени на дан доношења ове одлуке, франко утоварено у руднику, у складу са важећим прописима.

5.

Директори зависних привредних друштава, односно директори јавних предузећа, овлашћено лице у Јавном предузећу „Електропривреда Србије“, директор ЈП ЕМС и директори Издвојених привредних друштава из ЕПС или друга лица по њиховом овлашћењу, доставиће директорима привредних друштава за производњу угља из тачке 3. ове одлуке, спискове корисника права - запослених у том јавном предузећу, односно привредном друштву са подацима о врстама и количинама угља, у складу са условима утврђеним овом одлуком, најкасније у року од 15 (петнаест) дана од дана достављања ове одлуке.

Корисник права својеручним потписом пријаве за куповину угља потврђује испуњеност услова из тачке 2. ове одлуке, с тим да давање нетачних података у пријави повлачи последице у складу са законом.

Спискови из става 1. ове тачке са потписаним пријавама корисника права чувају се у привредном друштву, односно јавном предузећу у којем је корисник права запослен, а у надлежној организационој целини за производњу угља у Јавном предузећу „Електропривреда Србије“ чувају се збирни подаци за пријављене кориснике права у Електропривреди Србије.

Директори привредних друштава за производњу угља дужни су да одмах по пријему података о потребним врстама и количинама угља у смислу ове одлуке доставе извештај извршном директору за производњу угља.

6.

Укупан износ обавеза за купљени угаљ, корисник права може измирити у највише 16 (шеснаест) једнаких полумесечних рата, без обрачуна камате, путем обуставе од износа месечне аконтације зараде и износа обрачуна месечне зараде.

Обавеза плаћања прве рате за купљени угаљ доспева са обрачуном аконтације зараде за месец мај 2015. године.

7.

Привредно друштво за производњу угља без одлагања обавештава привредно друштво, односно јавно предузеће у којем је корисник запослен о извршеној испоруци угља кориснику права.

У привредним друштвима за производњу угља чувају се спискови корисника права са подацима о испорученим количинама и датуму испоруке, а у надлежној организационој целини за производњу угља Јавном предузећу „Електропривреда Србије“ чувају се збирни подаци за све кориснике права у Електропривреди Србије, ЈП ЕМС и Издвојеним предузећима из ЕПС са подацима о испорученим количинама.

8.

Ову одлуку доставити извршном директору за производњу угља, директорима привредних друштава, директорима јавних предузећа на КиМ и овлашћеном лицу у Јавном предузећу „Електропривреда Србије“, директору ЈП ЕМС, директорима Издвојених предузећа из ЕПС одговорним за сачињавање списка корисника права и вођење евиденције о испорученим количинама угља у оквиру припадајућих количина утврђених овом одлуком.

Ову одлуку ради информисања доставити Синдикату радника Електропривреде Србије.

ЈП ЕПС
Број: 2365/3-15
Београд, 17. април 2015. године

ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ НА СЕДНИЦИ
ИЗВРШНОГ ОДБОРА

Драгана Рајачић
извршни директор за корпоративне послове

